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1 Innledning 
Menighetsrådsleder har ordet 

Jeg vil starte med å takke alle de frivillige som sammen med staben arbeider 
utrettelig for menigheten, også i 2025.  Takk for alt dere gjør for menigheten 
og fellesskapet. 

Når jeg tenker på visjonen for Den norske kirke i perioden 2022-2029 om å 
skape «mer himmel på jord», ser jeg ofte for meg et landskap der lyset faller 
litt mykere, der mennesker møtes og finner ro, og der hverdagen får små glimt 
av noe større. Slik ønsker jeg at menigheten vår skal være – et sted hvor folk 
kjenner at skuldrene senkes, og hvor fellesskapet løfter og gir mening til unge 
og eldre. 

I en verden som av og til kan kjennes som et hav i opprørt vær, skal 
menighetsarbeidet være en trygg havn. Lyset fra kirkene våre – enten det 
strømmer gjennom vinduene i Vestre Aker eller over kirkebakken på 
Bakkehaugen – er godt synlige og viktige merkesteiner i vårt lokalmiljø. Vi er 
der for alle som ønsker å komme til kirkene våre eller delta i et eller flere av 
menighetens mangfoldige tilbud.  

Et år med mange gode tegn 

2025 ble et år hvor mange av disse lysglimtene ble tydeligere. Vi så flere 
komme til dåp.  Mange ungdommer ønsker å bli konfirmert. Et stort antall 
søker fellesskapet rundt nattverdbordet. Vi har prostiets høyeste antall 
innmeldinger, noe vi er litt stolte av – selv om vi skulle ønske oss mange flere 
medlemmer. På mange områder har vi hatt framgang eller stabilisering av 
kirkelige handlinger sammenlignet med 2024. Og 2024 var på mange 
områder bedre enn 2023. Vi går i riktig retning, selv om mange av oss skulle 
ha ønsket et enda større tempo.  Menighetsarbeidet når godt ut til mange, 
men vi har fortsatt et stort handlingsrom for å nå videre ut. Pulsen i 
menighetsarbeidet er sterk, noe som gleder oss stort. 
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Blant aktivitetene som har fylt året finner vi et mangfold som en lun, levende 
vev 
 
✓ Barnekorene og babysang, 
✓ Kammerkoret,  
✓ Speider og snekkerklubb, 
✓ Tro-og-tanke-kvelder,  
✓ Nærmiljømiddager,  
✓ Musikkandakter,  
✓ Hobbykafé,  
✓ Kirkekonserter,  
✓ Ungdomsarbeid, 
✓ Kulturarrangement, 
✓ Gudstjenester.  
✓ Julemarkeder i begge kirkene 

Hver tråd er litt forskjellige, men sammen skaper de et mønster som gjør 
menigheten levende og til stede. Vi har tilbud som spenner vidt.  

Det er en utfordring å fortelle om alt det som skjer, slik at flere får muligheten 
til å delta. God informasjon og orientering om menighetens aktiviteter er 
derfor noe vi vil prioritere i 2026. Vi mener selv at vi har mye spennende å by 
på. 

Nye steg 

Årsmeldingen for 2025 gir en god oversikt over det vi har jobbet med i året 
som nå er tilbakelagt. På tampen av året har vi startet på et strategiarbeid for 
hva vi skal styrke i 2026 og i årene som kommer. 

Vi har nå fått solgt begge våre eiendommer i Hertzberggate 7B og Stensgata 
45B, som igjen har frigjort midler til menighetshetsarbeidet. Vi har sikret oss 
at midlene vil bli forvaltet klokt - som frø som plantes med omsorg for 
fremtiden 

 I 2025 har vi lagt grunnlaget for å komme i gang med rehabilitering av orgelet 
i Vestre Aker kirke, noe som er helt nødvendig og som det har vært snakk om 
i flere år. Vi har også lagt planer i 2025 for å komme i gang med rehabilitering 
og oppussing av menighetshuset. En helhetlig vedlikeholdsplan er fortsatt 
under arbeid, slik at huset vårt får stå støtt og varmt i mange år fremover. 
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Vi er opptatt av å styrke menighetsarbeidet i begge våre kirker, og utnytte våre 
samlede ressurser til beste for hele menigheten.. 

Frivilligheten – hjertet som slår i takt med fellesskapet 

Frivillige er menighetens hjerte.  De bærer kaffekanner, leder speidergrupper, 
organiserer og synger i kor, sager planker i snekkerklubb, følger konfirmanter, 
holder dugnader, rigger til julemarked og bidrar trofast i gudstjenester. Det de 
frivillige gjør er langt mer enn bare oppgaver – det er omsorg i praksis. 

Mange frivillige forteller at arbeidet gir glede og mening. Og vi trenger flere. 
Dersom du kjenner at du har litt tid og varme å dele, er menighetskontoret 
bare en telefon eller e-post unna. 

Takk for fellesskapet 

Jeg vil takke for tilliten ved at jeg ble gjenvalgtvalgt som leder av 
menighetsrådet i november 2025 for et nytt år. Jeg vil takke alle i 
menighetsrådet for et samarbeid som kjennes som godt lagarbeid på en 
fjelltur: vi går i den samme retningen, tar ansvar der det trengs, og hjelper 
hverandre når terrenget blir brattere. 

En stor takk går også til staben. Deres innsats gjør at menigheten vår ikke 
bare fungerer – men blomstrer. Når ansatte trives og får brukt talentene sine, 
blir alt lettere. Da blir det faktisk litt mer himmel på jord. 

Vi går inn i 2026 med forventning og håp, og med vissheten om at vi står stødig 
og best sammen.  

Geir Riise          

Menighetsrådsleder 

Bakkehaugen, Majorstuen og Vestre Aker sokn 
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Soknepresten har ordet 

 

Plutselig hadde jeg vært to år som sokneprest i BMVA. Tiden har flydd! Med 
en etter hvert stabil stab føles det som at vi er på vei til å få til en mer solid 
rigg for den høye aktiviteten som er i soknet. Stabilitet på kontoret er en viktig 
forutsetning for å bygge et godt team som skal tjene til menighetens beste.  

 

Byggetrinn 3 på rehabilitering og oppgradering av kontoret ble utsatt til 2026, 
så første halvdel av dette året blir vi å finne i midlertidige kontor i 
Menighetshuset. Dette er ikke optimalt for noen, men vi ansatte er glade for 
å være i nærheten av der vi har pleid å bli funnet. Og så tror vi det blir veldig 
bra i det nye kontorbygget, der også kjelleren skal bli utnyttet, og vi får flere 
rom å drive menighet i! 

 

Samarbeidet med Majorstuhjemmet og ansatte og beboere der har fortsatt 
med en god utvikling i 2025. Det er stadig økende oppmøte på 
gudstjenestene, og flere frivillige har blitt med for å bistå med å følge beboere 
fra og til avdelingene sine. I løpet av 2025 har kontakten med Tåsenhjemmet 
også blitt tettere, med babysangen der ca. én gang i måneden, og noen 
sangandakter. 

 

Etter 1,5 år med forsøk på å få til en ettermiddagsgudstjeneste «G17» i 
Bakkehaugen kirke, ser vi nå at tilbudet ikke har truffet godt nok, og dette blir 
lagt på is. Det vi har sett høsten 2025 er derimot at kl. 14.00 har vært et godt 
tidspunkt for dåp i Bakkehaugen, så våren 2026 blir denne 
dåpsgudstjenesten omgjort til en høymesse med dåp og nattverd. Det er 
alltid kjekkere å ha gudstjeneste med fulle hus! 
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Det er gledelig å se at oppslutningen om kirkelige handlinger fortsetter å øke! 
Det blir spennende å følge menigheten videre, og jeg gleder meg til å bli enda 
bedre kjent med dere som bor i soknet og som er glade i, og ønsker å bruke 
kirkens tilbud i sorgens dager, når livet store festdager feires, og i de helt 
hellig alminnelige hverdagene. 

Vi sees!  

 

 

Gunn-Jorun Roset Sunde 
Sokneprest i Bakkehaugen, Majorstuen og Vestre Aker sokn 
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2 Kirkelig administrasjon og ledelse 
Staben i Bakkehaugen, Majorstuen og Vestre Aker sokn har i 2025 hatt 
følgende sammensetning: 

Ansatte i Kirkelig fellesråd i Oslo 

Kantor: Karstein Ærø, 100 % 

Menighetspedagog: Alexandra Christine Nathalie Sæves Rivertz, 100 % 
(frem til september 2025) 

Menighetspedagog: Randi Haugen, 100% (fra september 2025) 

Daglig leder: Lena Sæterli, 100 % 

Kirketjenere (timelønnet): Tomasz Biarda, Snorre Kirkebø, Vilhelm Ho og 
Iselin Larsen (fra november 2025) 

 

Ansatte i Oslo bispedømme 

Sokneprest: Gunn-Jorun Roset Sunde, 100 % 

Kapellan: Sindre Falch, 100 % 

 

Ansatte i Bakkehaugen, Majorstuen og Vestre Aker menighet 

Vaktmester: Kirubel Hailu, 12 % 

Vaktmester: Jonathan Hailu, 12 %  

Vaktmester: Lazarus Hailu, 12% (fra september 2025) 

Kirkemusiker: Kristin Minde, 60 % (fra mars 2025) 

 

En mindre andel av stillingene til kantor og menighetspedagog er betalt av 
menigheten. 
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Menighetsrådet 

Følgende personer utgjorde menighetsrådet i 2025: 

Leder: Geir Riise 

Nestleder: Per Olav Gundersen 

Torunn Landrø  

Dag August Schmedling Dramer (utmeldt fra oktober 2025) 

Inger Anne Naterstad 

Marianne Marstrand 

Stine Jomaas 

Svein Homstvedt 

Gunn-Jorun Roset Sunde (sokneprest) 

Roald-Einar Ottersen (rykket opp fra vara) 

Tore Olaf Rimmereid (vara) 

Erik Hviding (vara) 

 

Lena Sæterli (daglig leder) er sekretær og møter fast på rådets møter. 
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3 Utvalg og komiteer i menigheten 

3.1 Arbeidsutvalget 

Arbeidsutvalget har bestått av leder Geir Riise, nestleder Per Olav 
Gundersen, sokneprest Gunn-Jorun Roset Sunde og daglig leder Lena 
Sæterli. Utvalget møtes i forkant av alle menighetsrådsmøter og diskuterer 
saker og setter opp saksliste til møtene i menighetsrådet. 

3.2 Gudstjenesteutvalget 

Utvalget har bestått av: Sigurd Høye, Marianne Marstrand, Rigmor Smith-
Garsen, kantor Karstein Ærø, Roald Einar Ottesen, Erik Hviding og 
sokneprest Gunn-Jorun Roset Sunde. Det er avholdt 2 møter i 2025. På 
agendaen har vært å prøve ut en mild revisjon av gudstjenesteliturgien i 
kirkene våre, med flytting av syndsbekjennelse til før forbønnsdelen, endring 
av ordlyd i syndsbekjennelse og samlingsbønn og endret melodi på Kyrie-
leddet. Etter noen måneder med prøveordning ble noen av endringene 
vedtatt, andre ikke. Det er trykket opp nye agendaer med gjeldende liturgi. Ett 
hefte med Karsteins liturgiske musikk, og et annet med de andre melodiene.  

3.3 Trosopplæringsutvalget 

Menighetspedagog leder utvalget. I tillegg har utvalget bestått av kapellan 
Sindre Falch, Torill Riborg, Anne Raustøl og Anna-Katharina Litzen Jørstad. 
Fram til høsten var også Dag-August Schmedling Dramer med i utvalget, 
men han var i lengre tid inaktiv før han ga beskjed om at han måtte trekke 
seg fra utvalget. 

3.4 Voksenutvalget (temakveld) 

I komiteen: Anne Seierstad, Ingar Seierstad, Marit Weiby, Kristi Svidal og 
Ingvild Bryn. Vi har holdt oss til 50 kroner i inngangspenger. 

3.5 Tro og tanke 

Arrangementskomiteen er uendret utover en som har flyttet fra området, og 
består i dag av: Hilde Lausund, Elisabeth Dybvig, Marianne Marstrand, Bjørn 
Faye-Schjøll og Roald-Einar Ottersen 
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3.6 Driftskomiteen Vestre Aker 

Driftskomiteen for Vestre Aker menighetshus har i oppgave å forvalte 
menighetshuset slik at det tilfredsstiller bygningstekniske krav og krav til et 
hyggelig forsamlingshus. Komiteen bestod i 2025 (som i 2024) av Kristen E. 
Thorp, Lovise Mæhle, Anne-Grete Granseth og Svein Homstvedt. 

Driftskomiteen møttes ca. ti ganger i 2025 (én gang per måned utenom juli) 
pluss dugnader. Vaktmestrene deltar også på møtene. Brødrene Kirubel, 
Jonathan og Lazarus Hailu var vaktmestere i hele 2025. 

3.7 Driftskomiteen Bakkehaugen 

Driftskomitéen for Bakkehaugen har bestått av Eirik Vethe, Semund 
Haukland, Jan-Erik Kihlgren, Per Olav Gundersen og Einar Hjorth Høivik. 
Komitéen har avholdt jevnlige møter gjennom året og har stått for rydding, 
reparasjons- og vedlikeholdsarbeid.   
Driftskomitéen arrangerte dugnad på uteområdet våren 2025. Speiderne 
deltok på dugnaden sammen med frivillige i menigheten og folk fra 
lokalmiljøet. 
Frivillige i menigheten — Solvår Hardeng, Tone Strand Kihlgren og Jan-Erik 
Kihlgren — luker bed, klipper busker og holder uteområdene rundt kirken i 
stand gjennom hele sesongen. 

3.8 Redaksjon for menighetsbladet 

Det har i 2025 ikke vært utgitt noe menighetsblad. Men vi har en e-post som 
sendes ut hver 
fredag – «fredagsmailen» som forteller litt om hva som har vært og mye om 
hva som kommer nærmeste uken. Denne fredagsmailen skrives av staben 
på rundgang. Vi opplever at denne er veldig populær. Hvis du ikke får den, så 
ta kontakt med oss på kontoret, så ordner vi det. 

3.9 Eiendomsutvalget 

Eiendomsutvalget har i 2025 bestått av Stine Jomaas og Geir Riise. Utvalget 
har også i salgsprosessene vært forsterket med bistand fra Harald Assev, Per 
Olav Gundersen og Lena Sæterli. De har vært ansvarlig for oppfølging og salg 
av menighetens to eiendommer i Stensgata og Hertzbergsgate. Begge 
eiendommene ble solgt i 2025. Hertzbergs gate i mai og Stensgata i 
september. Det har vært liten aktivitet i utvalget etter eiendomssalgene. 
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Inntektene fra salgene av eiendommene er plassert til forvaltning hos 
Danske Bank med en forsvarlig risikoprofil. Avkastningen på forvaltningen 
skal komme menigheten til gode i mange år fremover.  

3.10 Orgelkomite 

I 2025 ble det besluttet av menighetsrådet (MR) og nedsette en orgelkomite 
som skulle håndtere rehabilitering av orgelet i Vestre Aker kirke. Menigheten 
har nå, via eiendomssalg, fått økonomi til å kunne gå i gang med dette. 
Orgelkomiteen består av Torunn Landrø, kantor Karstein Ærø, Inger Anne 
Naterstad, Erik Hviding og Lars Martin Tandberg (Vestre Aker 
kammerkor). Komiteen planlegges utvidet når renovasjonsarbeidet nærmer 
seg. Vi har i 2025 hatt 10 møter der vi har jobbet med konkret mot en større 
rehabilitering av orgelet i Vestre Aker kirke. Orgelet er svært slitt, og trenger 
sårt renovasjon for at kirken fortsatt skal dra nytte av dette enestående 
instrumentet. Saken er tatt på alvor av MR, og orgel-komiteen har i år jobbet 
med søknad om ekstern pengestøtte til orgel-restaurering. Vi har også søkt 
menighetsrådet om støtte til renovasjonen. Komiteen vil sørge for at det 
etableres gode samarbeid med riktige konsulenter, i tråd med KfiO sine 
retningslinjer og praksiser, til en overkommelig pris. Anbudsrunde er 
nødvendig, og komiteen sin jobb er å sikre at prosessen har framdrift, og at 
den er trygg. Dette gjelder både finanseringsmessig, kunstfaglig, og at 
renoveringen er i tråd med det kirkelige byråkratiets reglement. 

3.11 Globalt utvalg 

Globalt utvalg bestod i 2025 av sokneprest Gunn-Jorun Roset Sunde og 
Sissel Halden. 

Det er avholdt ett møte i 2025, der tema var hvordan arbeidet i Globalt 
Utvalg skal passe med menighetens misjonsforpliktelser. Misjonsavtalene 
med hhv Misjons-selskapet (NMS) og Misjonsalliansen går ut i løpet av 
2026. Det er naturlig å inngå ny avtale med NMS, siden vi har utsendinger til 
Thailand gjennom dem. Koblingen til Misjonsalliansen har blitt svakere, og 
på et møte i Menighetsrådet hvor Sidsel Halden orienterte om dagens 
situasjon, bestemte MR å ikke videreføre forpliktelsen til Misjonsalliansen, 
men å beholde den til NMS. 
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4 Gudstjenester og kirkelige handlinger 

4.1 Ukentlig gudstjenester 

Gudstjenesten er menighetens hjerteslag og skal gi utgangspunkt for 
fellesskapet i menigheten. Det er gudstjeneste hver søndag kl. 11.00 i Vestre 
Aker kirke. Vi har i 2025 fortsatt med å prøve ut ettermiddags-gudstjenester i 
Bakkehaugen m/søndagsskole, «G17» kl. 17.00. Oppmøtet på disse 
gudstjenestene har variert sterkt, og etter 1,5 års prøving har vi besluttet å 
legge denne på is. Det som derimot har blitt svært godt mottatt, er tilbudet 
om dåpsgudstjeneste kl. 14.00 i Bakkehaugen. 11 barn ble døpt på slike 
gudstjenester høsten 2025, og våren 2026 har allerede flere bestilt dåp på 
slike gudstjenester. For våren 2026 vil vi utvide disse 14-gudstjenestene til å 
være høymesser med nattverd, dermed blir de enda mer relevante for 
menighetens medlemmer.  

4.2 Oppslutning og statistikk 

Totalt dette året har det vært 91 gudstjenester i menigheten, 13 av disse har 
vært på institusjon.  8228 besøkende til gudstjenester, hvorav 2976 deltok i 
nattverd. Det ble ikke avholdt skriftemålsgudstjeneste i 2025. 

Antall dåp i våre kirker: 11 i Bakkehaugen og 48 i Vestre Aker.  Antall døpte 
tilhørende vårt sokn: 65. Disse tallene inneholder også konfirmant-dåp. 

17 par valgte å gifte seg i en av våre kirker i 2025, derav 2 par i Bakkehaugen 
og 15 par i Vestre Aker kirke. 13 av parene bor i soknet. 

I 2025 ble det konfirmert 54 ungdommer i BMVA. I 2024 var tallet 57. 
Nedgangen er trolig at 2025 var et mindre kull. Av årets konfirmantkull ble 19 
konfirmert i Bakkehaugen, og 35 i Vestre Aker kirke.  

Det ble gjennomført 82 gravferdshandlinger for soknets befolkning, hvorav 
18 ble gjennomført i soknets kirker. 
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4.3 Innsamlede midler 

Innsamlede midler: 262 784,-kr. 

Offer til egen menighet: 47 002,-kr. 

Offer til andre: 215 782,-kr. 

Samlet beløp til givertjenesten og andre gaver: 8500,-kr. 

Andre innsamlinger til menigheten (julemarked o.l.): ca. 150.000, -kr. 

4.4 Nærmiljøgudstjenester 

Det har blitt avholdt én nærmiljøgudstjeneste i Bakkehaugen kirke i 2025. 
Disse gudstjenestene er drevet av kun frivillige. Første søndag i advent ble 
det arrangert nærmiljøgudstjeneste i Bakkehaugen. Line Berteussen var vår 
prest denne søndagen, mens Per Christian Jacobsen satt på orgelkrakken. 
Inger Elise Reitan spilte flygel, mens forsangergruppen bidro til at 
salmesangen ble enda bedre. Etter gudstjenesten var det kirkekaffe og 
"restesalg" fra lørdagens julemarked 

5 Kirkemusikk 

5.1 Vestre Aker Kammerkor (VAK) 

Fra januar 2025 var kantor Karstein Ærø tilbake igjen på jobb. 
Vestre Aker kammerkors første konsertprosjekt var 25. mai i Vestre Aker 
kirke som ble kalt «Sing joyfully». Konserten var vellykket med både gammel 
og ny musikk. Neste konsert var høstprosjektet 19. oktober som hadde fått 
overskriften «Nordiske stemmer». Som tittelen antyder, ble det fremført 
musikk av nordiske komponister. Bl.a. et nyskrevet stykke av vår kantor 
Karstein Ærø som ble tilegnet vår avtroppende prost Elisabet Yrwing 
Guthus. Dette stykket ble også fremført på hennes avskjedsgudstjeneste 
26. oktober. Siste konsertprosjekt dette året var julekonsertene 1. søndag i 
advent kl. 17 og 19. I tillegg har koret deltatt ved en rekke gudstjenester 
gjennom året. 

5.2 Musikk i Vestre Aker kirke 

Det har også vært avholdt 6 musikkandakter i kirken med bespisning og 
kaffe etterpå i menighetshuset. Et populært arrangement for de som har 
anledning midt på dagen på tirsdager. 
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Vår kantor hadde også gratis orgel og pianokonsert i forbindelse med åpen 
kirke Allehelgenssøndag 2. november. 

Det er satt i gang et prosjekt med å rehabilitere orgelet i Vestre Aker kirke, 
som vi vil informere mer om når vi har en fremdriftsplan klar. 

6 Trosopplæring og tilbud til barn og unge 

6.1 Trosopplæring – breddetiltak 

Menigheten gjennomførte 21 breddetiltak for barn og unge i 2025, som 
samlet utgjorde 310 timer trosopplæring for medlemmer i alderen 0–18 år. 
Dåpen regnes som en del av dette arbeidet. Totalt ble 65 barn døpt i 
menigheten, inkludert de som ble døpt i andre kirker. 

Babysang i Bakkehaugen kirke har gjennom 2025 hatt ukentlige treff hver 
torsdag. Babysang er ledet av Kristin Minde Kråkenes. Ukentlig samler de 
rundt 20 – 30 babyer og foreldre, og har hatt godt over 100 innom i løpet av 
året. Samlingene består av en sangstund etterfulgt med lunsj. Det ble også i 
starten av 2025 opprettet en Spondgruppe som etter et år nå har 140 
medlemmer. 

For de yngste barna (1–3 år) har menigheten også tilbudt flere aktiviteter: 

• Dåpsduehenting, der nylig døpte henter duen sin fra dåpstreet. Vi 
inviterte til dåspduehenting som en del av gudstjenesten i begge 
kirker. Dette fungerte strålende. Det kom 22 barn og hentet dåpsduer. 

• Krølletreff ble gjennomført under en Nærmiljømiddag og var veldig 
populært. Invitasjoner var blitt sendt i posten og 11stk. 3-åringer kom. 

For barn i alderen 3–6 år ble det gjennomført tre teaterforestillinger:  

• Kirkerotteteater i Bakkehaugen kirke i regi av IKO. Her deltok 42 barn 
og voksne.  

• Julespill. Årets juleteater var Kristin Minde og partners forestilling 
"Det store julemysteriet". Vi la forestillingen til etter en 
Nærmiljømiddag med julegrøt i Bakkehaugen kirke, og det var 
stappfullt med folk.120 mennesker kom, hvorav ca 52 var barn. 

• Skolestartgudstjeneste. Her kom det 14 barn. 

Andre tiltak for denne aldersgruppen inkluderte:  

• 4-årsbok ble utdelt med 12 barn til stede  
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På våre to Juletrefester etter jul var det til sammen ca. 98 barn. I 
tillegg var det ca. 120 voksne, fordelt på begge juletrefester. 

Familiegudstjenester 

Det ble arrangert 5 ulike gudstjenester for barn i 2025. På disse 
gudstjenestene er menighetens barnekor og speiderne med og bidrar. De 
jobber også aktivt med å involvere nærmiljøet og ulike musikktilbud som 
finnes lokalt-, og har hatt med seg Ullevål og Marienlyst Småstrykerne på en 
gudstjeneste høsten 2026 der musikken har blitt arrangert til gudstjenesten. 
Det musikkrelaterte ved disse gudstjenestene ledes av Kristin Minde 
Kråkenes. 

G17 er en kveldsmesse som har blitt avholdt månedlig i Bakkehaugen kirke. 
Her har det også vært søndagsskole. Musikken er ved Kristin Minde 
Kråkenes. 

Tårnagenthelg ble arrangert for 8–10-åringer, der det deltok 12 barn.  

Lys Våken ble arrangert siste helgen i november i Vestre Aker kirke, i 
forbindelse med julemarkedet. 12 barn deltok, flere fra Ullevål Barnegospel, 
og også storesøsken. De fleste ønsket å delta igjen neste år.  

6.2 Nærmiljømiddager 

Stab og frivillige inviterte til flere nærmiljømiddager i 2025, både i 
Bakkehaugen kirke og Vestre Aker menighetshus. Hver kirke har hatt ca. én 
middag i måneden, og det har kommet rundt 46 barn, i tillegg til omtrent 
100 voksne. Godt oppmøte med nesten 150 personer – men vi ønsker oss 
alltid flere. 

6.3 Førjulsteater 

«Det store julemysteriet» er en juleforestilling for barn som ble laget høsten 
2024 til Vestre Aker menighet. Den ble satt opp i Bakkehaugen kirke i 4. 
desember. Historien handler om gutten Sofus som prøver å finne ut av hva 
julen handler om. En dag kommer han over en gave fra moren sin som har 
latt det være igjen en adventskrans som skal tennes hver søndag. For hver 
gang lysene tennes, kommer han litt nærmere hva julens mysterium er. 
Historien er bundet sammen med gamle julesanger og salmer, som synges 
sammen med barna i publikum. Forestillingen er skrevet av Kristin Minde 
Kråkenes sammen med forteller og sanger Silje Worquenesh Kleiven. 
 
«Julenatt i Betlehem» er et julespill som ble satt opp som en musikal for 
barnekorene Alfa og Ullevål barnegospel onsdag 26. november. 
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Forestillingen baserer seg på Svein Tindberg sin fortelling, men tilpasset 
alder og rollesammensetning etter hvem som var med på forestillingen. 
Sangene som ble brukt, ble også arrangert spesielt til denne forestillingen. 
Prosjektet varte over 1,5 måned og det ble satt opp ekstraøvelser utenom 
korøvelsene der de ulike barna jobbet med sine roller og replikker. 
Prosjektet ble ledet av Kristin i samarbeid med de ulike korlederne. 

6.4 Snekkerklubben 

Snekkerklubben er et lavterskel, drop-in og gratis tilbud for barn i alderen 5-
12 år sammen med foreldre/foresatte, der alle er velkomne. Formålet er 
flersidig: Vi knytter nye medlemmer til menigheten, vi skaper en 
læringsarena hvor barn kan bruke hele kroppen uten at det er noen 
konkurranse, og barn og foreldre samarbeider om å skape noe fint 
sammen. Og vi har det hyggelig. I løpet av året har barna og foreldrene 
deres laget ulike ting, for det meste leker, men også andre produkter.  
Snekkerklubben hadde i 2024 8 samlinger på våren og 7 samlinger på 
høsten. I gjennomsnitt var det drøyt 8 barn pluss foreldre på vårsamlingene, 
mens på høsten var frammøtet bedre; anslagsvis i snitt 11 barn pluss 
foreldre. På det meste var det 20 barn på en samling, i motsatt ende av 
skalaen var det 3 barn. I alt har det vært mellom 40 og 50 barn innom 
Snekkerklubben i løpet av året. Men minst like viktig er at vi nå har en god 
«stamme» av barn som har møtt regelmessig. 
 
Tilbakemeldingene på opplegget både fra barna og fra de foresatte er 
fortsatt veldig god. 
På høsten 2025 hadde vi et hyggelig besøk fra Hagebybladet som laget en 
fin bildereportasje. Den kan sees i nr. 3/2025. Vi har bare sporadisk hatt 
med ukrainske flyktninger i fjor. Asylmottaket i Pastor Fangens vei har hatt 
veldig få barnefamilier.  
Det har vært tilbud om nærmiljømiddag to av gangene vår og høst, og dette 
har vært populært. 
I tillegg har vi alle gangene servert kaker, boller og saft/kaffe/te midtveis i 
samlingene i stedet. Åpent bakeri på Damplass har vært så vennlige å 
sponse oss med usolgte varer, til en betydelig verdi.  
Korte andakter har tidligere vært holdt i forbindelse med serveringene, men 
ikke alltid. Vi vil gjerne ha mer forutsigbarhet for dette.  
Den faste ledergruppa var den samme som i 2024, og bestod av Svein 
Homstvedt, Kenneth Ruud, Per-Arne Nielsen, Kristin Turmo og Elisabet 
Dybvik, og den har fungert bra. Menighetspedagog Randi Haugen har vært 
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en god ressurs fra høsten 2025. Kristin Turmo varslet ved årsskiftet at hun 
dessverre gir seg. De øvrige i ledergruppa fortsetter inn i 2026. 

6.5 Alfa minigospel 

Alfa minigospel er menighetens kor for barn fra 4 år til og med 2. klasse. 
Koret øver hver onsdag ettermiddag i Vestre Aker menighetshus kl. 17.30 -
18.30.  
Lederne for koret var Torill Riborg, Mona Alm-Paulsen, Ella Søreng, Tone 
Tønsberg og Øystein Kalsnes Jølstad som pianist. 
 
Alfa minigospel startet vårsemesteret i januar 2025 med å synge på 
Juletrefesten. Koret hadde 14 øvelser på våren. Alfas Vårkonsert gikk av 
stabelen i en fullsatt menighetssal.  
Koret deltok på to Familiegudstjenester, den ene var Barnas 
påskegudstjeneste i april. Begge med stor kirkekaffe for alle i 
menighetshuset etterpå. Koret avsluttet vårsemesteret med 
sommeravslutning. Fullt hus og stormende jubel! 
Høstsemesteret startet i august, og det kom med nye sangere. Koret hadde 
13 øvelser dette semesteret. Høstkonserten var i menighetshuset i oktober. 
Alfa deltok på Familiegudstjenesten med utdeling av 4-årsbok. I november 
fremførte Alfa og Ullevål Barnegospel et Julespill i menighetshuset, der 
også andre barn i nærmiljøet var invitert til å være med som skuespillere og 
sangere. 
Alfa sang på Familiegudstjenesten før Julemarkedet i november og på 
Julemarkedet. Det ble veldig godt fremmøte i menighetshuset den 
søndagen! I desember var det Juleavslutning. Alfabarna hadde 
englekostymer, med hvite englekapper og sølvglorier på hodet. Også da var 
det helt fullt i menighetshuset! 
På alle øvelsene er det en temadel med Bibelfortelling, der barna blir kjent 
med mange Bibelhistorier gjennom årets øvelser.  
Før hver øvelse serveres det Lapskausmiddag med brød til, slik at sultne 
små og store kan komme rett fra barnehage og skole å få spist før øvelsen 
starter. Alfa minigospel hadde 23 barn innskrevet i 2025. 
Alfa hadde et veldig flott år i 2025 med mye latter, glade barn og mye 
sangglede! 
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6.6 Ullevål Barnegospel 

Ullevål Barnegospel er menighetens kor for barn i 3.–7. klasse. Koret øver 
hver onsdag ettermiddag i Vestre Aker kirke kl. 17.30–18.30. I 2025 har 
koret blitt ledet av dirigent Emilie Igland tok over som ny dirigent. Emilie gav 
seg som dirigent på slutten av året. 

Koret har hatt rundt 12 aktive medlemmer. I løpet av året har de holdt 
vårkonsert, høstkonsert, samt sommer- og juleavslutning, og de har deltatt 
på gudstjenester i kirkene. I oktober dro koret på festival i Kragerø. Emilie 
sluttet som dirigent ved årsskiftet 2025/2026 og ny dirigent er Kristin Minde 
Kråkenes. 

6.7 Mini-leder-kurs (MiLK) 

Høsten 2025 ble det gjennomført 3 møter med lederkurs. Det er 17 
ungdommer som  
følger lederkurset, og vi følger KFUK-KFUMs Minilederkurs (MiLK).  

6.8 Ungdomsklubb 

Det har ikke vært noen ungdomsklubb i menigheten i 2025. 

6.9 Konfirmantarbeidet 

Menigheten startet konfirmasjonsundervisning med kick off-helg og 
presentasjons-gudstjeneste i januar.  
Vi hadde syv undervisningssamlinger på én og en halv time hver med et 
variert innhold, der vi snakket om alt fra «Hvem er Gud?», «Tro & vitenskap», 
til «Sorg og ritualer i kirken». Konfirmantene ble oppfordret til å komme med 
spørsmål og det ble mange spennende diskusjoner i løpet av 
konfirmanttiden. 
Fasteaksjonen ble gjennomført helgen før påske. Den større samlingen i 
domkirken fra tidligere år er dessverre lagt ned fra sentralt hold. I løpet av 
helgen sto konfirmantene med bøsse på Majorstukrysset og samlet inn 
penger til inntekt for Kirkens Nødhjelp. Vi hadde også konfirmantfest i regi 
av Skjærgårds med «silent disco». Vi dro på leir første helgen i 
sommerferien med tre døgn på leirstedet Sjøglimt i Ørje. Dette ble svært 
vellykket og konfirmantene satte stor pris på å kunne samles, være sosiale 
og få leirfølelsen. 
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6.10 Tåsen Speidergruppe – speiderne på Bakkehaugen 

Speiderne møtes hver onsdag kl. 18.00-19.30 i eller rundt Bakkehaugen 
kirke, foruten første onsdag i hver måned hvor flokken (2.-4. klasse) og 
troppen (fra 5. klasse) har turmøter til sine faste bålplasser nær Sognsvann.  
Totalt i 2025 har det vært 35 ukentlige speidermøter. Ved årsslutt 2025 
hadde speidergruppen 29 registrerte medlemmer fra 7 år og oppover, 
hvorav 22 under 26 år. Det har de siste årene vært varierende aktivitet i 
speidergruppen. I hele 2025 har det vært god aktivitet i flokken med mange 
småspeidere i alderen 7-9 år, og fra høsten har det blitt reetablert en 
aspirantpatrulje i troppen med speidere i alderen 9-10 år.  
Per Olav Gundersen er gruppeleder, og andre voksne ledere er Ulrik 
Schjelderup, Asbjørn Aursjø, Jan-Erik Kihlgren og Olav Magnus Holst 
Gundersen. Ingvild Hardeng er gruppens kasserer.  
Speiderne drar jevnlig på overnattingstur til speidergruppens hytte ved 
Nordmarks kapellet og det har også vært gruppetur på våren og 
speiderhyttetur på høsten i Østmarka.  
Speiderne tente bålpanne med grilling av pølser og deltok med prosesjon 
og tekstlesning på den tradisjonelle lysmessen i Bakkehaugen kirke i 
desember. Speidergruppen deltok som vanlig også på arrangementet 
Friluftslivets dag på Sognsvann første søndag i september, med 
kanoaktivitet og bålpanne. Speiderne deltok også på menighetens 
blomstermesse i juni.  
I samarbeid med driftskomiteen for Bakkehaugen viet speiderne ett av 
møtene i april til dugnad på uteområdet ved Bakkehaugen kirke, og dette er 
veldig populært blant speiderne. Ett møte i april ble også viet til 
speideraksjonen ved å samle inn penger i nærområdet. Speideraksjonen er 
en årlig innsamlingsaksjon som bidrar til arbeid for barn og ungdom på flukt 
fra krig og nød. 

6.11 Vespero - prosjektkor 

Vespero prosjektkor ble opprettet høsten 2025. Koret består av sangere fra 
Oslo og henter inspirasjon fra Evensong-tradisjonen – med et åpent forhold 
til sjangre og uttrykk, og med et aldersspenn fra 30 – 50 år. Dette koret var 
med på konserten «Salmer fra den forfulgte kirke» som ble satt opp med 
urfremføring i oktober. Koret består av sangere fra nærmiljøet rundt Vestre 
Aker kirke, og hadde 14 medlemmer med på sitt prosjekt. Dirigent for koret er 
Kristin Minde Kråkenes. 
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7 Diakoni 

7.1 Åpen kirke 

Det har i 2025 ikke vært avholdt åpen kirke arrangementer i menigheten. 

7.2 Majorstuhjemmet 

Det er avholdt 10 nattverdsgudstjenester på Majorstuhjemmet i 2025.   På 
lille-julaften ble det holdt julegudstjeneste. Samarbeidet med de ansatte 
fungerer godt, og det er et økende oppmøte på gudstjenestene (Godt over 
20 hver gang). 4 frivillige fra menigheten har bidratt med å hente/bringe 
beboere til og fra dagligstuen hvor gudstjenestene feires. Vi prioriterer alltid 
å ha med en musiker til samlingene, selv om disse gudstjenestene ikke er 
forordnet, og menigheten må dekke kostnaden selv. 

7.3 Musikkandakter 

Det ble avholdt 6 musikkandakter i Vestre Aker kirke i 2025. Programmet var 
musikk og andakt kl. 12.00 i kirkerommet og etterfølgende kaffe og 
bespisning på menighetshuset. Vi søker støtte og får det fra Stiftelsen 
Majorstuen 3L til bevertning til Musikkandaktene. Dette er vi veldig 
takknemlig for å få støtte til. Ulike lokale prester, pensjonerte og faste, har 
bidratt med andakt. Kantor Karstein Ærø har stått for musikken de fleste 
gangene, men to tirsdager har vi hatt besøk av St.Hanshaugen seniorkor, 
dirigert av vår kirkemusiker Kristin Minde. 

8 Misjon 

8.1 Vietnam (MA) 

Menigheten fornyet i 2022 en fire-års avtale fra 2018 om støtte til et 
misjonsprosjekt i Vietnam gjennom Misjonsalliansen (MA). Prosjektet bistår 
landsbyer i Mekongdeltaet som opplever forverrete levevilkår grunnet 
klimaendringer: 

1. Klima og miljø: Vietnams er mindre enn Norge med 97 millioner 
innbyggere. Dette gir et enormt press på naturressursene, og i tillegg 
er det store klimaendringer, dvs. flom etter regn som kommer på 
andre tider i året enn tidligere. MA bidrar til kunnskap og konkrete 
tiltak for å tilpasse seg nye livsvilkår. Det dreier seg blant annet om å 
dyrke grønnsaker som tåler tørkeperioder. 
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2. Inkludering av funksjonshemmede: MA bidrar til sosiale 
møteplasser og informasjon om rettigheter og støtte til skole og 
opplæring.  

3. Mikrofinans: Sammen med den vietnamesiske organisasjonen 
Women’s Union driver MA en bank som har tilbudt lån til 40.000 
kvinner. Som en del av utlånsvirksomheten gir MA også kurs i 
forretningsdrift og økonomi.  

8.2 Thailand (NMS) 

Menigheten fornyet i 2022 også samarbeidet med Det norske 
Misjonsselskap (NMS) fra 2018, men endret fra Estland til Thailand. Dette 
skyldes at ekteparet Knut og Merethe Hallen skulle reise som misjonærer til 
Thailand. De har begge vært aktive i menigheten i mange år, og 
Bakkehaugen, Majorstuen og Vestre Aker var deres utsender-menighet. 

Opplæringen i de rundt 30 menighetene i prosjektet omfatter to 
programmer: 

1. Frivillige medarbeidere, hvor deltakerne lærer om rent praktiske 
gjøremål som bidrar til å skape og styrke menighetsfellesskapet. 

2. Lederutdanning, hvor administrasjon og økonomi utgjør en viktig 
del. 

Det diakonale prosjektet i Thailand dreier seg om tre tiltak: 

1. Mødrehjemmet tar imot gravide kvinner som ikke har mann og 
familie til støtte og hjelp. Kvinnene får hjelp til å bære frem barnet og 
etablere seg på egen hånd. 

2. Barnehage i slummen i Klong Toey, Bangkok, har ca. 20-30 barn. De 
får gratis plass og er også sikret et godt måltid mat i løpet av dagen. 

3. Styrking av familiene nord-øst i Thailand: Styrke familiene slik at de 
holder sammen. Altfor ofte drar foreldre og unge til byen for å jobbe, 
og barn blir igjen med besteforeldre. Dette tar også sikte på å 
forhindre prostitusjon. 

Menigheten har i begge disse misjonsavtalene et innsamlingsmål på 30 000 
kroner per år via innsamlede midler, gaver/offer, eller ved bruke av 
menighetens midler. 
 



Bakkehaugen, Majorstuen og Vestre Aker menighet Årsmelding 2025 

- 25 - 

9 Informasjon og kommunikasjon 

9.1 Menighetsbladet «På kirkebakken» 

I 2025 ble det ikke utgitt menighetsblad i menigheten. Menighetsrådet har 
vært i tenkeboksen på alternative løsninger eller om vi skal beholde 
menighetsbladet. 

9.2 Nettsider og sosiale medier 

Året 2025 er et år som bærer preg av at menigheten ikke har hverken 
kapasitet eller en egen ansatt som har fokus på å drive med 
informasjonsarbeid. Staben gjør så godt de kan, men det begrenser seg fort 
til plakater og enkle poster på Facebook. Instagram-kontoen til menigheten 
er lagt litt på is, siden staben ikke har kapasitet til å vedlikeholde denne. Vi 
ønsker oss egentlig en oppegående person som på frivillig basis kan bidra 
med dette arbeidet. Kjenner du noen, eller er det deg? 

9.3 Andre publikasjoner 

Hver november utgir menigheten en julebrosjyre som informerer om alt som 
skjer i Bakkehaugen kirke og Vestre Aker kirke i adventstiden fra slutten av 
november frem til begynnelsen av januar. 

Julebrosjyren 2025 ble designet av Randi Haugen og distribuert av frivillige i 
menigheten i tillegg til å bli lagt ut i kirkene og menighetshuset. 

Julebrosjyren er en fin sak og bruke, men vi ser også at den krever 
uforholdsmessig mye jobb og vi er litt usikre på om vi får nok igjen for alt 
arbeidet som legges ned i å lage den. I tillegg er trykking dyrt. I 2025 forsøkte 
vi oss på å printe selv og det gav oss en noe enklere og rimeligere trykksak. 

10 Andre menighetstiltak og arrangementer 

10.1 Tro og tanke 

Også i 2025 har Tro & Tanke komiteen arrangert 6 samlinger i løpet av året. 
Vi har nå landet på andre tirsdag i måneden, med fast opplegg. Enkel 
kveldsmat før en innledning/foredrag med etterfølgende samtaler rundt 
bordene og en felles oppsummering. Det er en form som vi så langt har 
gode erfaringer med. Den kritiske fasen i opplegget er selvsagt samtalen 
rundt bordene, ettersom det er ganske tilfeldig hvem man blir sittende med 
rundt bordet. Hovedsakelig har dette fungert godt. Ingen har gått fra Tro & 
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tanke møte uten å ha hatt en god mulighet til å drøfte oppsatte tema. Dette 
setter de som kommer på møtene pris på. 

I 2025 har vi hatt disse temaene: 

Om likheter og ulikheter mellom erfaringer som troende muslimer og 
kristne har ved å leve i et sekulært samfunn. Vi drøftet alderdommens 
verdier og utfordringer. Vi lærte om kristendommens historie i Jerusalem. Vi 
diskuterte den nikenske trosbekjennelsens mening og betydning for oss i 
dag. Og om døden slik den blir beskrevet i Kristin Lavransdatter og for Nils 
Vik. Og vi hadde også et møte om utviklingen av Dnk fra statskirke til fri 
folkekirke – mistet vi noe underveis? 

Oppslutningen om møtene har kanskje vært litt dårligere enn før. Det har 
sikkert noe med tema og innleder å gjøre. Kjente navn trekker flere 
personer. Vi har ikke vært ute etter kjente navn som «alle» vet hvem er, men 
heller personer som har tilknytning til menigheten på en eller annen måte. I 
så måte har de fleste møtene vært vellykkede. Frammøte mellom 15-25 
personer. 

10.2 Temakvelder 

Temakveldgruppa hadde seks kvelder i 2025.  
Januar: Tom Remlov, nestor i norsk kulturliv. 
Februar: Morten Jentoft om Ukraina-krigen. 
Mai: Vi synger våren inn og feirer 80 år siden 2. verdenskrig tok slutt. Dette var 
et samarbeid med Ullevål hageby vel.  
September: Valgforsker Bernt Aardal om stortingsvalget.  
Oktober: Skuespiller Liv Bernhoft Osa om sitt liv og om faren, Sigbjørn 
Bernhoft Osa.  
November: Arve Tellefsen, samtale og musikk. Siste del av novemberkvelden 
sang vi julen inn.  
Vi har hatt gode musikalske innslag på hver av kveldene, alt fra fiolin til 
kveding. Alle kveldene har hatt svært godt oppmøte, flere ganger over 100.  

10.3 Hobby- og strikkekafé i Bakkehaugen kirke 

Vi har hatt 9 møter i 2025. I januar hadde vi et evalueringsmøte av 
strikkekafeen. Der bestemte vi å endre navn fra Strikkekafe til 
Julemarkedsgruppe, det gjenspeiler hva vi jobber mot. Deretter var det 4 
møter på våren og 4 på høsten. Møtene har vært avholdt siste onsdagen i 
måneden fra kl. 19 til ca. kl. 21. Alle er velkomne på møtene. Oppmøtet har 
variert fra 3-9 personer.   
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10.4 Julemarked Bakkehaugen 

Bakkehaugen hadde som vanlig loddsalg til det 
årlige Bakkehaugenlotteriet to lørdager på Tåsensenteret før julemarkedet. 
Dette er en viktig markedsføring av menighetens arbeid og virksomhet i 
kirken. Selve julemarkedet lørdag 29.november var meget godt besøkt, og 
det var god stemning. Vi åpnet for salg kl.12. Kristin Minde underholdt med 
sang og spill ca. kl .13- kl.13.30.  Det var salg av julegrøt, vårruller, kaker, 
kaffe, te og saft, juleverksted for barn og selvfølgelig mange andre 
salgsvarer på markedet. Julemarkedet ble avsluttet med sang av julesalmer 
i kirkerommet før vi gikk ut og tente julegranen utenfor kirken. Julegrana ble 
gitt av Bakkehaugen Vel. Tåsen skolekorps hadde sin årlige julekonsert i 
kirken etterpå. Juletreet utenfor kirken og julekrybben i vinduet i 
menighetssalen i adventtiden er en hyggelig tradisjon. Totalt innbrakte 
lotteriet og julemarkedet litt over kr 68.000- inklusiv ettersalg påfølgende 
søndag etter nærmiljøgudstjenesten.   

10.5 Julemarked Vestre Aker 

Julemarkedet ble avholdt 23. november i Vestre Aker menighetshus. Etter 
Familiegudstjenesten i kirken, der barnekorene var med og det i tillegg var 
Tårnagenthelg, ble Julemarkedet åpnet menighetshuset kl. 12 med sang fra 
Alfa minigospel og Ullevål Barnegospel. 
Det var svært godt oppmøte til markedet og god stemning. Helt fullt hus!  
Det var salg av lodd ved gevinstbord for både barn og voksne, café med 
hjemmebakte kaker og vafler. I salgsboden ble det solgt hjemmelagde varer 
som hjemmestrikkede arbeider, glass-engler, barkranser, brente mandler, 
syltetøy, geleér, julekort og mye mer. I tillegg var "Godbiten" på plass med 
salg av pent brukte saker & ting. Juleverkstedet for barn var som vanlig riktig 
populært, der barna kunne lage fine julegaver utfra forhåndslagde modeller 
som hang fremme. Materialer til bruk på juleverkstedet var samlet i en pose 
inkludert detaljert bruksanvisning, slik at det var oversiktlig for barn 
sammen med voksne å lage tingene. I tillegg kunne barna få bruke svipenn 
og dekorere fjeler og julepynt. Åresalget gikk unna, med mange og glade 
vinnere i salen. Hovedtrekningen ga enda flere glade vinnere, som enten var 
til stede under trekningen eller kom innom og hentet sine gevinster.  
Programmet på Julemarkedet var variert med innslag fra Hagebykoret, Alfa 
Minigospel, Ullevål barnegospel, lokale unge musikanter, pianospill og 
allsang. Totalt brakte julemarkedet inn i overkant av 80 000 kroner! Stor 
takk til alle som bidrar til at dette kan arrangeres år etter år. Et samlende 
fellesskap for alle i nærmiljøet. 
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10.6 Søndagsskole for voksne 

Det har blitt avholdt 6 samlinger med søndagsskole for voksne i etterkant av 
gudstjenester i Vestre Aker kirke, 3 på våren og 3 på høsten. Trond Bakkevig 
har ledet de fleste, men også Gunnar Haaland har ledet noen. 

10.7 Vestre Aker menighetshus 

Menighetshuset er solid bygget og med tegl som kledning, og det er forsiktig 
modernisert i perioden. Likevel setter over 40 år med vær og vind og flittig 
bruk sine spor. Grunnet anstrengt budsjett i menigheten har Driftskomiteen 
fortsatt vært tilbakeholdne med å sette i gang større vedlikeholdsarbeider. 
Det er likevel fortsatt viktig at vedlikeholdsbehovet ikke skaper et uholdbart 
etterslep eller bidrar til vesentlig høyere kostander pga. forsømmelser. 

I samarbeide med menighetsrådet har DK fått i oppgave å vurdere tiltak 
som kan utgjøre en oppgradering av huset. Menighetens salg av 
eiendommer har gitt et bidrag til slik oppgradering. En liste over forslag er 
forelagt MR som må gi til sin tilslutning til igangsettelse. Det er også laget 
en oppdragsbeskrivelse for å tilknytte arbeidet profesjonell hjelp i å velge 
en form på tiltakene som er mest mulig formålstjenlig og riktig stilmessig 
sett. Som angitt i forrige årsmelding anser vi det det som svært viktig å 
holde tak og fasader i orden. Murmester Guttorm har i juni 2025 
gjennomført flere fasadereparasjoner slik at vi igjen har en hel og fin fasade 
som vil klare seg i mange år. Driftskomiteen har fulgt opp tilstanden særlig 
mhp. vinduer, varmestyring og ventilasjon i 2025. Vinduer som var i dårlig 
forfatning, har blitt rehabilitert og ett har blitt skiftet. Balkong-døren i 
Nordrommet har også blitt skiftet. 

Det var potensial for mer utleie av menighetshuset. Medlemmer av 
Driftskomiteen har laget en ny web-side der huset blir presentert og mulige 
leietakere kan sjekke om det er ledig på ønsket dato. Utleiesidene kan sees 
på www.vestreaker-lokaler.kirken.no. Sammen med det faktum at det nå er 
stabilitet mhp. Daglig leder og bistand fra Kirubel Hailu som 
utleiekoordinator, har vi sett en jevn stigning i henvendelser og utleie av 
huset. 

Driftskomiteen er en gjeng som ønsker flere hoder og hender i forvaltningen 
av huset velkommen. Vi oppfordrer derfor dem som kan være interessert i å 
bidra i form av praktisk arbeide til vårt nærområde tar kontakt med oss. Vi 
har plass til mange flere med oppgaver for enheter smak. 
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Om noen ønsker å bidra med praktisk gjøremål i menigheten, kan vi nevne 
følgende rutinemessige oppgaver som er gjort i 2025, og som vil kreve 
hoder og hender også i 2026: 

Det er avholdt to dugnader (vår og høst), med vanlige vedlikeholdsoppgaver 
ute og inne – og med nokså dårlig frammøte fra menigheten, foruten 
komiteen. Klargjøring før boning av gulvene inkludert flytting av møbler. 
Selve boningen gjøres av ISS. Deretter skal møblene også flyttes hjem igjen. 
Anskaffelser av diverse nødvendig materiell gjennom året osv. Flere 
moderate og mindre vedlikeholds- og utskiftningsjobber, både utført av 
komiteen og administrert av den. Ta kontakt og fortell oss hva du kunne 
tenke deg å bidra med. 

11 Stiftelser, legater og fond 

11.1 Klara Ravns legat 

Klara Ravns legat er opprettet etter en testamentarisk gave fra Klara Ravn. 
Legatet er ikke et selvstendig rettssubjekt som er registrert som en stiftelse. 
Legatet er en integrert del av menigheten, men med et eget styre. I styret 
oppnevnt av menighetsrådet sitter: 

• Eivind Furuseth (leder) 
• Eirik Vethe 
• Bjørghild Kjelsvik 

Legatets kapital består av bankinnskudd på ca. 1,7 millioner kroner per 
31/12-23. Det kan gis bidrag til barne-, ungdoms- og eldrearbeid i 
menigheten. 

Midler tildeles ved styrebehandling etter søknad til leder Eivind Furuseth. 
Det ble i 2025 gitt enkelte tildelinger til arrangementer som Kirkerotte-teater. 

Legatet dekker i henhold til testament også utgifter til stell og vedlikehold av 
Klara Ravns gravsted på Vestre Aker kirkegård. 

11.2 Hans Møller Gasmanns fond 

Hans Møller Gasmanns fond er ikke et eget rettssubjekt, men integrert i 
menigheten. Fondet ble opprettet etter en testamentarisk gave fra Hans 
Møller Gasmann i 1961 til daværende Vestre Aker menighetspleie.  

Fondets kapital er ved årsskiftet 2024/25 ca. 105.000 kroner og midlene er 
plassert i DNB Likviditet A, som er et aktivt forvaltet rentefond som 
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investerer i rentebærende verdipapirer med kort løpetid. Plasseringen gir lav 
risiko og relativt lav avkastning (men noe over bankinnskudd på 
høyrentekonto). Fondet skal i henhold til testators ønske utdele årlig 
avkastning til julegaver og julefeiring til personer i en vanskelig økonomisk 
situasjon. Menighetsrådets arbeidsutvalg beslutter årlig utdeling av midler 
etter innstilling fra daglig leder. Det ble ikke utdelt midler i 2025. 

11.3 Stiftelsen Gustav Jensens Minde 

Stiftelsens formål har vært å bygge og drive aldersboliger, servicehjem og 
eldresenter på Majorstuen samt å drive annen aktiv eldreomsorg innen 
Majorstuen menighet. I 2025 har styret søkt Stiftelses- og lotteritilsynet om, 
og fått godkjenning til å endre formålsbestemmelsen til kun «å drive aktiv 
eldreomsorg innen Bakkehaugen, Majorstuen og Vestre Aker menighet 
(sokn)». 

Styret i stiftelsen er oppnevnt av MR og består for tiden av: 

• Harald Assev (styreleder) 

• Lisbet Grønning Andersen (nestleder) 

• Sissel Halden (medlem) 

• Tore Olaf Rimmereid (medlem) 

• Gunn-Jorun Roset Sunde (vara) 

• Stine Jomaas (vara) 

Mesteparten av stiftelsens egenkapital er bundet opp i eiendommen 
Gardeveien 21, som består av 55 to-roms leiligheter, et eldresenter, noen 
kontorer og et garasjeanlegg. Med unntak av garasjene, er det avtalt at Oslo 
kommune kan drifte et eldresenter i bygget og fremleie boligene til personer 
med spesielle boligbehov innenfor bydel Frogner. Som kompensasjon 
betaler kommunen renter og avdrag på et lån på 34,1 mill. kroner i tillegg 
dekker de alle kostnader til drift og vedlikehold av bygget. Styret er i 
forhandlinger med Oslo kommune om salg av eiendommen for å sikre mer 
likvide midler som kan brukes til aktiv eldreomsorg innenfor hele 
menigheten. 
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11.4 Stiftelsen Majorstuen kirke 3L 

Stiftelsen Majorstuen kirke 3L er satt sammen av tre tidligere legater: Lege 
Ruth Rambergs legat, Fru Anna Collett Brørs legat og Stiftelsen 
Aldershjemforeningen. Stiftelsens formål er å fremme eldreomsorg, gjøre 
hverdagen lettere for syke og tilgodese eldre kvinner innenfor dagjeldende 
grenser for Majorstuen menighet.  

Styret har i 2025 bestått av: 

• Harald Assev (leder) 

• Lisbeth Grønning Andersen 

• Lars Hansson 

• Gunn-Jorun Roset Sunde 

• Sissel Halden 

• Arnbjørn Jakobsen 

Stiftelsen har en egenkapital på ca. 4 millioner kroner. Mesteparten av 
kapitalen ble i 2023 omplassert i verdipapirer, og dette har gitt god 
avkastning. I 2024 har stiftelsen støttet velferdstiltak for eldre i regi av 
Frelsesarmeen, Majorstuen seniorarena og bevertning ved 
musikkandaktene i Vestre Aker menighetshus. 
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Bli fast giver 
 

Registrer deg på nettsiden eller, gjør en avtale og kom innom kontoret. 
 

Overfør penger via nettbank til konto: 
 

1602.56.78609 
 

Eller bruk Vipps til 
 

Bakkehaugen: 16208 
Vestre Aker: 16207 

Bidra til orgelrehabilitering i Vestre Aker kirke: 587610 
 

Du kan få skattefradrag for pengegaver mellom 500 kr og 25 000 kr per år til 
forhåndsgodkjente frivillige organisasjoner. Fradraget utgjør 22 % av beløpet, som 

reduserer skatten direkte. Organisasjonen må rapportere gaven med ditt 
fødselsnummer for at fradraget skal komme automatisk i skattemeldingen. 

(Kilde: Skatteetaten) 
 
 

Kontakt oss 
 

Telefon: 23 62 93 70 
 

Nettside: kirken.no/bmv 
 

E-post: post.bmv.oslo@kirken.no 
 

Kontoradresse: Ullevålsveien 117, 0361 Oslo 
 

Ordinær kontortid kl. 10-14 mandag til torsdag 
 

mailto:post.bmv.oslo@kirken.no

